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Condițiile companiei PROEBIZ s.r.o. pentru 
utilizarea cookies  
 

 

 

Utilizatorul acceptă condiţia utilizării cookies pentru funcţionarea corectă a sistemului PROEBIZ  TENDERBOX al 

companiei PROEBIZ s.r.o., CUI 64616398, Masarykovo náměstí 33, 702 00 Ostrava (în continuare PROEBIZ).  

 

I. Ce sunt cookies? 

Cookies sunt fişiere mici de date stocate de browser pe calculatorul utilizatorului. Sunt folosite pentru a 

distinge utilizatorii site-ului şi stochează preferinţele utilizatorului. Utilizarea cookies nu presupune nici un risc 

de securitate pentru computer dvs. sau un alt dispozitiv (telefon mobil, tabletă). 

 

II. De ce folosim cookies? 

Sistemul PROEBIZ TENDERBOX prin utilizarea cookies poate salva informaţiile necesare ale utilizatoruli iar la o 

nouă accesare le va reciti. Datorită acestuia este posibil, de exemplu ca site-ul să-și poate aminti limba 

selectată, să menţină un utilizator conectat şi altele. Aceste fişiere sunt esenţiale pentru funcţionarea corectă a 

sistemului PROEBIZ TENDERBOX. 

 

Compania PROEBIZ respectă intimitatea persoanelor care vizitează site-ul şi toate informaţiile colectate în 

timpul accesării sistemului PROEBIZ TENDERBOX vor fi folosite pentru a îmbunătăţi serviciile noastre. Noi 

folosim cookies doar pentru a îmbunătății și simplifica accesarea site-ului, pentru a optimaliza site-ul în 

favoarea utilizatorilor, pentru a îmbunătății servicile vizitatorilor şi pentru marketing. Astfel, toate au scopul de 

a îmbunătăţi serviciul clienţilor săi. 

 

III. Respingerea utilizării cookies 

Dacă nu doriţi să utilizați cookies, puteți părăsi această pagină sau puteți seta stocarea cookies în browser-ul 

dvs.  

În plus este posibil să utilizaţi "navigare anonim" (în cazul în care browser-ul îl susține) care şterge cookies când 

închideţi fereastra browser-ului. 

Dispozițile pentru utilizarea cookies şi protecţia datelor personale intră în vigoare începând de la data de         

14.01.2021. 

 


